
Ata da 10a Reunião Ordinária do Conselho de
Centro,  do  Centro  de  Tecnologia  da
Universidade Federal da Paraíba, realizada no
dia 19 de novembro de 2018.

Aos dezenove dias do mês de novembro de dois  mil  e dezoito  às  nove
horas,  na  sala  de  Reuniões  do  Departamento  de  Engenharia  Civil  e
Ambiental DECA-CT do Centro de Tecnologia, foi realizada a 10ª Reunião
Ordinária do Conselho de Centro, sob a presidência do Diretor professor
Antônio de Mello Villar, do Vice-Diretor do Centro professor Tarciso Cabral
da  Silva  e  os  seguintes  Conselheiros:  Adriano  Duarte  Tavares,  Amélia
Severino Ferreira e Santos, Jailson Ribeiro de Oliveira,  Stela de Lourdes
Ribeiro Mendonça, Antonio de Farias Leal, Aristóteles Lobo de Magalhães
Cordeiro, Leonardo Vieira Soares, Mabel de Barros Batista, Marcel de Góes
Pinto, Paulo Henrique de Miranda Montenegro, Sharline Florentino de Melo
Santos, Abel Cavalcante Lima Filho, Josilene de Assis Cavalcante, Ricardo
Peixoto  Suassuna  Dutra,  Sandra  Naomi  Morioka,  Solange  Maria  Leder,
representante  dos  servidores:  Josemildo  Correia  Martins.  O  Senhor
presidente iniciou os trabalhos com as seguintes comunicações: Passou a
palavra ao Docente e Assessor de Graduação do Centro Prof. Jailson Ribeiro
de Oliveira que comunicou sobre a realização do evento para recepcionar os
discentes  feras  do  período  2018.2  do  Centro  de  Tecnologia.  O  evento
ocorrerá no dia 22 de novembro de 2018 a partir das 09h00, no Auditório
do Bloco Multimídia do Centro e tem o intuito de receber os novos alunos
dos  cursos  de  graduação  do  CT  com informações  importantes  para  seu
início de vida acadêmica. Seguindo, passou à palavra a professora Amélia
Severino Ferreira e Santos que informou sobre o I Simpósio de Engenharia
de Materiais, que ocorrerá no período de 28 a 30 de novembro de 2018 no
Centro de Tecnologia. Então a palavra foi passada ao prof. Marcel Góes,
membro da Comissão de Estatuinte do CT que comunicou sobre a existência
do grupo de discussão da Estatuinte do Centro que se reúne para discutir os
assuntos  relacionados  a  administração  setorial  da  Instituição,  a  fim  de
contribuir para a construção do novo Estatuto da UFPB. O docente convidou
a todos para participarem das reuniões que ocorrem todas as sextas-feiras,
no período da manhã, no Laboratório de Produção deste Centro.  ORDEM
DO DIA:  Solicitação  de  Apreciação  da  Ata  da  9ª  Reunião  Ordinária  do
Conselho de Centro; que colocada em discussão e votação foi aprovada com
04 abstenções.  Solicitação  de Homologação de datas  para realização da
consulta para escolha de Coordenadores e vice Coordenadores dos Cursos
de graduação em Engenharia Civil e Engenharia de Produção Mecânica, a
qual foi sugerido as seguintes datas: Inscrições das chapas – 26 a 30 de
novembro de 2018; Consulta pública a comunidade acadêmica dos referidos
cursos – 04 de dezembro de 2018. A sugestão de datas foi colocada em
discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Processo nº 23074.
068841/2018-93 – DAU,  Interessado:  Professora Denise de Azevedo
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Dieb,  Assunto:  Solicita progressão funcional horizontal  – Adjunto Classe
nível II para nível III, Relator: professora Sharline Florentino dos Santos,
que  deu  parecer  favorável e  colocado  em  discussão  e  votação  foi
aprovado por  unanimidade; Processo  nº  23074.064144/2018-63-
DECA, Interessado: professor Pablo Brilhante de Souza, Assunto: Solicita
progressão funcional  horizontal  – Adjunto Classe  nível  III  para nível  IV,
Relator:  professor  Leopoldo  Oswaldo  Alcazar  Rojas  que  deu  parecer
favorável e  colocado  em  discussão  e  votação  foi  aprovado por
unanimidade;  Processo  nº  23074.063038/2018-62  -  DECA,
Interessado:  professor  Claudino Lins  Nobrega Junior, Assunto:  Solicita
afastamento de longa duração para realizar Pós-Doutorado no Programa de
Pós-Graduação em Construção Civil na Escola Politécnica da Universidade
de São Paulo – USP, com início em 01 de janeiro de 2019 e término em 31
de dezembro de 2019, Relator:  professor  Antonio  Farias  Leal,  que deu
parecer  favorável e colocado em discussão e votação foi  aprovado  por
unanimidade.  Processo  nº  23074.  069782/2018-71-  DEQ,
Interessado:  professora  Vivian  Stumpf  Madeira,  Assunto:  Solicita
progressão funcional  horizontal  – Adjunto Classe  nível  III  para nível  IV,
Relator:  professor  Marcel  de  Góis  Pinto,  que  deu  parecer  favorável e
colocado em discussão e votação foi aprovado com 01 voto contrário e 01
abstenção.  Processo nº 23074.071940/2018-52- DEM, Interessado:
professor  Benilton  Luís  Nascimento  de  Oliveira, Assunto:  Solicita
progressão funcional – Adjunto Classe nível  III  para nível  IV,  Relatora:
professora Mabel de Barros Batista que deu parecer  favorável e colocado
em  discussão  e  votação  foi  aprovado por  unanimidade. Processo  nº
23074.  026731/2016-92-  DEMAT,  Interessado:  professor  Ieverton
Caiandre  Andrade  Brito Assunto:  Encaminha  Relatório  de  Estágio
Probatório, Relator: professor Paulo Henrique de Miranda Montenegro que
solicitou  que  o  processo  fosse  colocado  em  Diligência. Processo  nº
23074.  047421/2018-73,  Interessado:  Coordenação  de  Engenharia
Civil  CT,  Assunto:  Abertura  de  sindicância  para  apurar  a  existência  de
irregularidade praticada por aluno do curso de Engenharia Civil, Relator:
professor Adriano Duarte Tavares. O processo solicita apreciação do parecer
da  Comissão  de  Sindicância  do  Centro  de  Tecnologia  que  avaliou  a
ocorrência  e  fez  recomendações  de  medidas  a  serem tomadas.  No  seu
Parecer,  o  Relator  do  referido  processo  neste  Conselho  foi  de  parecer
Favorável ao parecer da AGU (constante no Processo e acompanhado pela
Comissão de Sindicância) e das recomendações da Comissão de Sindicância
do CT, exceto com o prazo de suspensão do discente e sugeriu que fosse
alterado para 90 dias, de acordo com o Art. 203, Item III, do Regimento
Geral  da  UFPB.  Em discussão,  alguns  membros  do  Conselho  de  Centro
discordaram  da  suspensão  de  90  dias  sugerida  pelo  relator  e  o  Prof.
Aristóteles Lôbo de Magalhães Cordeiro, propôs a penalidade descrita no
Art. 203, Item V, do Regimento Geral da UFPB, que trata do desligamento
do  discente  em casos  de  atos  praticados  que  são  incompatíveis  com a
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dignidade  da  comunidade  acadêmica.  Colocado  em  votação,  por  09
votos a favor e 07 votos contrários o Parecer do relator foi aprovado
com o Adendo do Prof. Aristóteles Lôbo de Magalhães Cordeiro. Não
havendo  nada  mais  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  deu  por  encerrada  à
reunião  que  é  assinada  por  mim,  Lindalva  Regina  da  Nóbrega  Vale,
Secretária  Subistituta,  o  senhor  presidente  e  demais  conselheiros
presentes.
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